
	 	        Protokoll                                                2022-06-21

Styrelsemöte i Andeboda andra samfällighetsförening den 
19 juni år 2022 kl.20.00-20.45 hos Inge Pierre

Närvarande:	 Michael Östensson, ordförande (115)
Joel Midstjärna, kassör (133)
Mikaela Hermansson, vice ordförande (149)
Tommy Eriksson, suppleant, (89)

	 	 Patrik Kälesjö, suppleant, (87)
	 	 Inge Pierre, sekreterare (107)

	 	 	 	 	 	

Detta möte var det första styrelsemötet sedan årsstämman 2022.

Inledning och godkännande av dagordningen och föregående protokoll
Michael hälsade välkommen och föreslagen dagordning godkändes liksom föregående 
protokoll från den 10 april som redan var godkänt av ordföranden och utlagd på 
hemsidan. 

Konstituering av styrelsen
Den nya styrelsen konstituerade sig eftersom detta möte var det första styrelsemötet 
efter årsstämman. Michael valdes till ordförande på stämman i ett år och valdes även 
som ledamot i styrelsen för två år. Joel omvaldes som ledamot i två år medan Mikaela 
och Inge har ett år kvar på sina mandat. Vid konstitueringen blev resultatet av styrelsens 
val att styrelsemedlemmarna (utöver Michael) får följande inbördes roller:

Mikaela Hermansson blir fortsatt vice ordförande.
Joel Midstjärna blir även i år samfällighetens kassör.
Inge Pierre fortsätter att vara sekreterare i styrelsen.

På årsstämman 2022 valdes Tommy Eriksson och Patrik Kälesjö till suppleanter.

Firmateckning och ekonomi
Det beslutades att Joel Midstjärna i egenskap av kassör får teckna firma för ekonomiska 
ärenden. Beträffande övriga ärenden ska firma tecknas av två av styrelsens ledamöter. 
Detta beslut behöver inte skickas in till Samfällighetsregistret i år eftersom vi inte har 
gjort några ändringar i styrelsen (annars måste det ske enligt lag). 
Michael har fullmakt till vårt konto i Handelsbanken.

Betalning av återstående del av årsavgiften skulle enligt beslut på årsstämman ha gjorts 
till den 30 maj. Alla hushåll utom ett har nu gjort det. Joel kommer att skicka ut 
ytterligare påminnelse om inte pengarna inkommer de närmaste dagarna. 
Inga andra direkta nyheter om det ekonomiska läget framkom. 
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Aktuella ärenden
Garagebelysningen
Belysningsarmaturerna på baksidan av garagelängorna är dåliga och behöver bytas ut. 
På årsstämman fick styrelsen tillsammans med Per Lundquist mandat att välja ut nya 
armaturer och montera dem. Styrelsen tittade på några olika belysningsarmaturer under 
styrelsemötet. Problemet är att få till en acceptabel belysning bakom garagen när vi bara 
har en belysningsarmatur per garagelänga. Egentligen borde vi montera tre armaturer på 
varje garagelänga men då blir det mycket kabeldragning. Joel kommer att prata med Per 
för att få råd om hur den tekniska lösningen kan utformas.

Laddstolpar
På årsstämman beslutades att vi avvaktar med att göra den omprövning av 
anläggningsbeslutet från 1969 som måste göras om vi ska installera laddstolpar/boxar i 
våra garage. En sådan omprövning kan kosta uppåt 100 000 SEK när Lantmäteriet ska 
utföra det. Det finns en utredning och ett förslag om att förenkla reglerna och göra 
omprövningen billigare. Därför är det klokt att vänta tills Riksdagen har fattat beslut i 
frågan. 
I samfällighet 5 har de i samband med en omasfaltering lagt ner rör som kan användas 
för installation av framtida elledningar. Detta är inte aktuellt för oss eftersom vår asfalt 
är OK.
Styrelsen hade en diskussion om olika tekniska lösningar för att i framtiden ladda 
elbilarna på ett smart sätt. Samfälligheten äger garagen och då kan det bli svårt att få 
göra ROT-avdrag.
Tills Riksdagen har fattat beslut om reglerna för omprövning så bordlägger vi frågan om 
laddstolpar/boxar.

Övriga frågor
Inget särskilt behandlades.

Nästa möte
Tidpunkt för nästa styrelsemöte bestämdes inte utan kommer att ske per mail.

Mötets avslutning
Michael tackade de närvarande styrelsemedlemmarna för kvällens insatser och avslutade 
styrelsemötet.

Vid protokollet	 	    Justeras

Inge Pierre	 	 	    Michael Östensson
Sekreterare	 	 	    Ordförande   
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